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ESTADO DO CEARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL
“Em Defesa dos direitos da Cidadania”

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 07/2019.

[bookmark: _GoBack]Denomina EURICO DE ASSIS BRITO, uma rua do Bairro Junco neste Município


ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO E CICERO VERAS DE BRITO, Vereadores com acento nesta Casa Legislativa, no uso de suas atribuições legais, e com amparo no Art. 82 do Regimento interno desta casa, e em conformidade com o Art. 48 da Lei Orgânica Municipal. 
Apresentam o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º - Fica denominada de RUA EURICO DE ASSIS BRITO, uma rua localizada no bairro Junco neste município de Carnaubal/CE.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor data de sua publicação revogando-se  as disposições em contrario.

JUSTIFICATIVA 

O nome das ruas e bairros de uma cidade é uma forma de identificação que é usada pelos poderes públicos, por empresas e as pessoas em geral. E faz menção sempre a pessoas que de alguma forma contribuíram com o desenvolvimento das pessoas ou do lugar que se deseja homenagear, é o caso do senhor Eurico de Assis Brito, nascido em 07 de agosto de 1917 no sítio Boa Hora filho de Horácio Fontenele Sampaio e Maria Melania de Brito, casou-se pela primeira vez com Roza maria dos Anjos, com ele teve 6 filhos. Cicero Veras de Brito, José Veras de Brito, Neucina Veras de Brito, Antônio Veras de Brito, Francisco Veras de Brito, e Maria do Socorro Veras de Brito todos nasceram no sítio Junco em Carnaubal. Já em seu segundo casamento Eurico de Assis Brito casou-se com Raimunda Nonata Campos onde teve 7 filhos Maria Marleni Campos Brito, Eudes Campos Brito, Francisco das Chagas Brito, Enézio Campos Brito, Edmílson Campos Brito, Maria auxiliadora Campos Brito e Maria Aldelina Campos Brito. Constituindo uma importante família para o desenvolvimento da comunidade e de nossa cidade. Assim a Câmara Municipal de Carnaubal através deste projeto de lei vem homenagear o patriarca da família. 


SALA DAS COMISSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL AOS, 05 DE NOVEMBR O DE 2019.
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